

淄博警方专项整治行动持续 公布6起涉摩托车、电动车(电摩)违法犯罪案例

淄博8月1日讯 连日来,淄博警方按照夏季治安打击整治“百日行动”部署,结合近期治安特点重拳出击,对摩托车、电动车(电摩)违反交通法规等违法犯罪行为开展专项整治行动。目前,淄博共刑事拘留4人,行政拘留6人,行政罚款11人。警方同时公布了6起违法犯罪案例。

案例1:7月27日、28日晚,耿某某(男,17岁)纠集他人深夜改装电摩飙车,严重影响正常的交通秩序,造成恶劣影响。

案例2:7月30日23时左右,刘某(男,24岁)采用上传短视频平台方式在网上传播飙车等违法行为。

案例3:7月29日,杨某某(男,24岁)通过短视频平台发布传播飙车违法短视频;7月30日直播飙车违法行为。

案例4:7月31日凌晨,正处于取保候审期间的裴某某(男,16岁)故意将路口的锥桶等交通设施损毁。

目前,耿某某、刘某、杨某某、裴某某已被淄博警方依法刑事拘留。

案例5:7月29日21时许,张某某(男,15岁)驾驶非法改装电动车飙车时被交警查获,张某某挣脱后录制视频在自媒体上发布。目前,张某某被依法行政拘留十七日。

案例6:7月31日1时30分,于某某(男,31岁)、姜某某(男,26岁)驾车经过柳泉路与共青团路路口时,姜某某将身体伸出天窗,通过喊口号、挥手等方式煽动围观群众起哄。于某某、姜某某被依法予以行政拘留十日。

警方提醒:公路不是赛车场,“飙车”“炸街”行为不仅仅是扰民,更是对自己和其他人生命的漠视,严重威胁道路交通安全。请广大市民朋友,尤其是青少年,自觉遵守道路交通法律法规,文明驾驶、安全驾驶。

对于摩托车、电动车(电摩)涉“飙车”“炸街”等违法犯罪行为,淄博警方坚持零容忍,发现一起,查处一起,全力为人民群众营造安全和谐的道路交通环境、平安稳定的社会治安环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 王昭越 通讯员 许红



扫描微信二维码查看现场视频

直播飙车、煽动起哄 又有两人被警方拘留

直播飙车、煽动起哄 又有两人被警方拘留

淄博8月1日讯 7月31日晚,淄博警方再次全力出击,对摩托车、电动车(电摩)违反交通法规等违法行为继续开展专项整治行动。

7月31日晚,郑某某(男,17岁)通过短视频平台现场直播飙车违法行为。目前,郑某某因寻衅滋事已被依法行政拘留七日。

7月31日23时许,杨某某(男,25岁)乘车经过柳泉路与共青团路路口时,将上半身探

出天窗挥舞衣服,通过大喊、挥手等方式,煽动周围群众起哄。目前,杨某某因寻衅滋事被依法予以行政拘留十日的处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容



8月1日,翟宁与丈夫无偿献血时合影留念。

过节+生日 白衣战士携手退伍丈夫献爱心 血站迎来献血“夫妻档”

淄博8月1日讯 在中国人民解放军第95个建军节到来之际,淄博市第五个“全民无偿献血月”也如约启动。8月1日早上,淄博市中心血站迎来了一对特殊的“夫妻档”——妻子翟宁是一名白衣战士,丈夫沈永昌则是一名退伍军人。

8月1日早上8点整,在淄博市中心血站献血点,工作人员已进入工作状态。“每逢节假日,献血的市民就格外多。”现场工作人员介绍。8点半,翟宁与其丈夫走进献血点。“今天是建军节,同时也是我的生日,我们想以这样有意义的方式来纪念这个特殊的日子。”她笑道。

翟宁的爱心献血之路始于2001年,此后每半年她便献一次全血。“因为我本身就是医务人员,深知无偿献血对于保障临床用血的重要性。”截至2017年8月1日,翟宁已累计献血18次,献血量达7000毫升,她也因此荣获全国无偿献血奉献奖银奖。“以前

与丈夫一起献过血,也因为怀孕生子中断了几年,今年想重回无偿献血的队伍,‘八一’这天我和丈夫而言格外有纪念意义。”

填表、登记、化验、体检……现场,对献血流程十分熟悉的翟宁没有丝毫紧张,还贴心地为丈夫接了一杯热水。“虽然他有些晕血,但依旧支持我并陪伴我一起来献血。”翟宁介绍,今年初,她与身在公安系统的丈夫分别奔赴战疫一线,近两个月的时间,夫妻二人没有见过一次面。“其实那时我们就约好‘八一’再次用无偿献血的方式过节、庆生了。”

沈永昌介绍:“战疫隔离期间,我们各自在工作岗位上忙碌不能回家,两个儿子交给年迈的父母照看,战疫结束回家后,两岁的小儿子对我们都生疏了。”当天上午9点多,这对“热血夫妻”在分别无偿献血了400毫升全血后,收获了崭新的无偿献血证,而从他们的讲述中,无

不透露出对孩子们的愧疚。“我们想用行动给孩子们做个好榜样,接下来每隔半年我们还会继续坚持无偿献血的。”他们表示。

无偿献血事业,是一座城市文明程度的标尺。淄博连续12次荣获全国“无偿献血先进市”荣誉称号,14819名献血者获得“全国无偿献血奉献奖”,378名志愿者获得“全国无偿献血志愿服务奖”,其中65人获得“终身荣誉奖”。自2018年起,每年8月成为了淄博市“全民无偿献血月”,在此,淄博市中心血站也呼吁广大爱心单位、爱心团体和爱心市民,一起加入到无偿献血队伍中来,为挽救他人生命接力,争创全国文明城市。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 孙婧雯



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看现场献血视频



湖田街道便民服务中心 上门为特殊群体办理残疾证

淄博8月1日讯 “不出家门,就能办好手续,太感谢了!”8月1日,淄博市张店区店子社区居民孙女士激动地对记者说。原来,孙女士生病后申请肢体一级,但却为残疾评定等事项犯了难。得知情况后,湖田街道便民服务中心工作人员联合鉴定医生一起上门,为孙女士提供了残疾评定、康复指导、辅具适配等服务,让他们“零跑腿”就能享受到贴心的服务。

长期卧床、行动不便,一直是困扰重度残疾人办证的突出问题。湖田街道便民服务中心推行上门“帮办代办”服务。为肢体残疾人开通了绿色通道,及时提供帮助跑腿开展上门帮办服务。帮办人员提前帮助他们填写好《残疾人证申请表》及准备好所有办证的材料,

并提交区里申请上门办理残疾证,告知办理残疾证鉴定的相关事项。

入户过程中,鉴定医生认真查看询问每位残疾人的基本情况,严格按照评残标准评定残疾等级,做好登记、填表、拍照等工作,整个办证过程井然有序。

上门帮助办理残疾证复评既解决了重度肢体残疾人行动不便、出门难的问题,也为残疾人家庭节省了财力和物力。

目前,湖田街道便民服务中心把上门办理残疾证作为帮办代办的一项重点服务。为残疾人提供更加便捷、高效的服务,确保残疾人及时享受到各项优惠政策,将便民服务真正落到实处。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 刘燕

最高气温连续超35℃ “烧烤”模式将持续到周末

淄博8月1日讯 今天,8月到来,连续高温天气也要来了。明起到周末,淄博最高气温连续超过35℃。

8月伊始,天气舞台很“热闹”,高温依然是“重头戏”,只是“主角”发生了一些变化。今天开始,副热带高压再度加强西伸北抬,高温范围将向北方扩张,黄淮、华北以及西北地区东部将陆续加入到高温行列。在北方,本周高温天气增多的同时,由于湿度不低,闷热感会十分明显,这也是副热带高压“掌控”下的普遍特点。

今天淄博最高气温在33℃左右,湿度超过60%,体感闷热难耐,和高温天相差无几。2日

至7日,淄博日最高气温在35℃至37℃,追平6月17日至22日今年以来连续6天高温的纪录。此前高温六连发的最高气温为39.4℃,也是今年截至目前出现的最高温。

另讯:8月1日下午3点42分,淄博市气象台发布高温黄色预警信号:受副热带高压控制,预计8月2日至5日淄博市张店、高青、桓台、周村、临淄和淄川的最高气温将达35℃以上,局部可达37℃以上;沂源和博山的局部地区最高气温可达35℃以上。相对湿度大,高温中暑气象等级高。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海